



【记者风采】

你看见我们的时候，我们在纸上；你看不见我们的时候，我们在路上。两年来，我们不断追求正义、真相和良知，不惧风雨，微笑前行。

我是记者——

新闻给我们梦想和力量



选择新闻，就是选择一份行走的生活。即使每走一小步，我都在认真的审视着，希望能从身边的小圈子出发，记录下更真实鲜活的生活痕迹。

带着真诚，去行走吧，去看清这个大的世界之下，一举一动，细微的真实的样子。看看身边的人和事吧，生活，它也许不那么顺利，它也许跌宕起伏，也或许它是鸡毛蒜皮，可是它真实的存在着，那么新鲜而有拥有感。

从踏进晚报大门的那天起，就感受到一种责任，每一篇文字、每一次报道都充满着挑战。每一次小结只是一个小段落，但能促使自己做一个有社会良知的新闻工作者。

走出校门，懵懵懂懂地走向社会。选择这个职业，就注定一路奔波。正因晚报海阔天空，才懂得人轻如责善，业重晓勤勇。一路走来，收获欢声笑语，也偶遇垂头丧气，内心深处却从未想到放弃。不言行路难，更有早行人。

杨淑君

记者纠结了不同的人生，滋味复杂。我只想对自己以及那些相互信任的人说：我们从未放弃过自己的原则：求取真相和促进公义。

邹俊美

两年，让我知道，这是个让人夏天变黑、为了方便采访不能随心所欲穿高跟鞋、穿短裙的职业。两年，也让我知道，这是一个有更多机会面对社会的善恶美丑，需要更多的勇气和担当，让我无数次在软弱和坚强徘徊的职业。

凌文秀

两年时间，接触了社会各个层次的人，也学会了N种与他人打交道的方法。一路走来，尝尽人生百味酸甜苦辣咸，这是其它职业很难企及的。我珍惜这份职业，同样恪守新闻人的操守，在追求新闻真相的路上永不停歇，不抱怨、不气馁。

张召旭

生活在信息爆炸时代，干我们这行的，时刻捕捉最具有价值的新闻，需要付出更多的努力，我们的人生格言就是——时刻准备着。

王尚磊

记者要有一对敏锐的眼睛和时刻紧绷的脑神经，从身边的大事小情，发现社会中的善恶美丑，虽然工作很忙碌，但我一直坚守，从未放弃。

李璇

做新闻，就要脚踏实地。踏踏实实做人，踏踏实实做事，从每一点每一滴做起，在通向理想的道路上不轻言放弃。

刘彦朋

从内蒙古千里迢迢跑到聊城，迈进齐鲁晚报《今日聊城》的大家庭，对于我来说是一份幸运。回顾走过的这两年，报社给了我们历练的机会。采访中，经常碰到这样的问题，你大老远怎么跑到聊城？怎么干记者这么辛苦的职业？我要说，来到这个城市，选择这份职业，我一点不后悔，这份幸福会一直伴随着我的成长。

工作了两年，作为一名摄影记者，镜头总是对着别人，往往忽视了自己，一张工作照显得格外珍贵。

李军

你看见我们的时候，我们在纸上；你看不见我们的时候，我们在路上。两年来，我们一直行走在寻找真实的路上，不断追求正义、真相和良知。作为齐鲁晚报的一名记者，我会用好手中的笔，真实记录下来聊城这个城市和市民的生活，发现真善美，揭露假恶丑。

谢晓丽

戎梦不成入报门，书生敢有济世心。十寸纸上半尺笔，豆腐块里有乾坤。我想对报纸前每一个读者说：“让你知道真相，是我们的责任，社会公平正义，是我们潘跃全的追求。”

刘汉茹



冠军13年 惠享6000元

风骏皮卡13年销量冠军，最高优惠6000元



风骏皮卡 - 豪礼加加加 购车更有6000元最高优惠

风骏皮卡连续13年全国销量第一，成为70万客户的不二选择。真金不怕火炼，2011年5月1日-5月31日，风骏皮卡举行“豪礼加加加”活动，诚邀阁下莅临试驾，共同验证冠军品质。试驾赠精美礼品，购车更有最高6000元优惠。



皮卡还是风骏好

风骏皮卡，经久耐用，广受信赖，连续13年全国销量第一，畅销全球100多个国家。

公司电话：0635-6955555 地址：聊城市建设路东首（新开汽车城内）